这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。 拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999 请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334 稿件、图片请投入本报邮箱:cjy@zzwb.sina.net



郑州哪儿有成片的荷花?

热心读者提供"近郊赏荷图"

前天,两位来自淮阳的朋友夸他们当地的荷花好,郑州市 民牛先生不太服气,"我们这儿也多得是"! 但是具体都在哪 儿,一下子也说不上来。为此,本报请市民提供郑州近郊哪里 有荷花。昨日上午,多位读者向本报说出郊边5个赏荷处,它 们多集中在市西南金水河和贾鲁河的上游。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 马慧/文 晚报记者 王银廷 实习生 白洁/图

西流湖郑上路桥北 侧有几百平方米荷带,从 郑上路 西流湖郑上路桥南 侧宋庄村北,有数千平方 中原西路 米荷带. 中原西路中原大桥西 咱家小院饭店院内西侧荷 塘,有1000多平方米。 嵩山南路黄岗寺村南 Щ 南 段,有数千平方米荷带。 赞 岗寺西南側金 水河 与郑密路交叉口维河而上 夏普 圀

想找荷花,先找哪儿有水

昨日上午,郑州市河道管理处的张 先生介绍:"郑州市郊的荷花,原来以西 郊的贾鲁河河谷为主体,它从西向北环 绕着郑州西郊和北郊,几乎每个河段的 村庄边,都有大片大片的荷花。但是几 年来,因为城市扩建,城市用水越来越 多,尖岗水库和常庄水库有时一年也不 向下放水。去年全年,西流湖公园向下 几乎没有放水,贾鲁河出现断流,多家 媒体都报道过。没有水,当然也没有了 荷花。但西南郊的河谷内,因为一些村 庄为存水而打有拦水坝,应该还有不少 荷花存在。"

5个地点,都是读者提供的

昨日上午,记者根据市民向本报介绍的荷花分布情况,找寻到了几处赏荷处。它们都在郑州西南郊附近,所见5处,分布在金水河和贾鲁河的上游。

昨日10时许,记者赶到宋庄村北侧 郑上路西流湖公园上游,只见东西向的 河谷内,靠近南岸有一条长约百米、宽 约30米的荷叶带。此处湖内的水几乎 断流,荷叶中立着粉红的尚未张开的花蕾。在郑上路西流湖桥北侧,紧靠着柿园村西侧的湖湾,有一大片荷叶生机勃勃,白色长嘴的水鸟不时在荷叶中翻飞着,找寻鱼虾。

11时,中原西路中原大桥西侧人工 建成的大荷塘边,离荷塘还有100多米, 就能闻到荷花的清香。因为此处是人 工开挖的荷塘,管理很好,不少蜻蜓在 荷叶和荷花间飞舞。荷塘间还有小桥。

昨日,经市民指引,郑州西南近郊5 个赏荷的具体方位如左图(大致方位)。



◆新世纪女子医院 大学生信赖的意外怀孕援助医院



微管保宫全程无痛技术终止妊娠

◎国际科研推广技术

该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和无创吸收 三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推介技术,由郑州新世纪女子医院独家引进,已为河南数万名女性解除了意外怀孕带来的烦恼,赢得了一致的赞誉。

◎全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院

作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点单位、全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫全程无痛人流术,手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。

◎无处不在的安全体验

通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高。超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3分钟即可完成手术,一对一的专家问诊,充分保护您的隐私,YS-III人流术后康复系统,迅速促进子宫恢复,工作、学习更无忧。

温馨夜诊:18:00-20:00

爱心专车

专业 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、 开设 乳腺疾病、少女特需门诊、上取环、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科等10多个专业科室。

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询: 0371-67353333 乘车路线: 乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到

商都热帖

暑期故事

看看一位妈妈怎样操心儿子的

让他出去玩怕出事 关家里放心 关着又怕变成宅男 让他上网玩 天天玩电脑有辐射 孩子喊头痛 仙人掌一盆盆地买 没见啥效果

小祖宗, 我给你上防辐射孕妇装?!

孩子一放假,家长就操心。放他出去怕 出啥事,"关"在家里怕憋出毛病。网友"青冥 剑"现在正苦恼,为了儿子"安生"一些,她这 个当妈的可谓想完了法儿,使尽了招儿,效果 如何,请看帖子。

儿子中考结束,现在整个人都玩疯了,我也体谅,毕竟我们都是从那个年龄过来的,不过还是很担心,怕他在社会上出什么事……呵呵,可能大家会觉得这是杞人忧天,可是谁家的大人不这样担心!

跟他爸商量,他爸倒是当个甩手掌柜,直接说锁在家里就可以了。孩子锁在家里 问题也多,首先担心的就是会不会被我们 关成了"宅男",索性就把电脑给孩子用 了,上上网,多跟同学聊聊天,家里空调也 开着,也不热,蛮好的。但是孩子毕竟是孩 子,克制力、自我约束力还是不够的,在家 里要不就是玩一天电脑,要不就看一天的 电视,玩完了喊头痛,喊眼睛不舒服。毕竟

晚报的读者、网友,哪位也有类似的苦恼,哪位也有一些关于孩子度假的故事,大家对此有何感想,请通过晚报QQ、晚报热线,我们一起聊聊。

双气一房日供25元39㎡精空间一万元物中

全身美白针, 減肥塑形8折 元 痕 瘦 脸, 生物除皱6折 继续 新爾森敦 [1500 (阿爾公安庭)] (國第 13903860111

蓝肌贝尔特原来往不掉的斑点斑印。 拒绝反弹免费标验价值158元标验装 经衰弱。自分表。66266061